



CURTEA DE CONTURI A REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN

Nr. 07

din 25 ianuarie 2016

*Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni
în vederea implementării Acordului de finanțare
dintre Guvernul Republicii Moldova și Uniunea Europeană,
aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr.921 din 12.11.2014*

În temeiul art.14 din Legea Curții de Conturi nr. 261-XVI din 05.12.2008 și întru buna asigurare a implementării condițiilor prevăzute în Acordul de finanțare dintre Guvernul Republicii Moldova și Uniunea Europeană privind programul de suport pentru reformele politicii finanțelor publice din Republica Moldova, semnat la 27.10.2014,

ORDON:

1. Se aprobă Planul de acțiuni privind implementarea Acordului de finanțare dintre Guvernul Republicii Moldova și Uniunea Europeană privind programul de suport pentru reformele politicii finanțelor publice din Republica Moldova, componenta C „Curtea de Conturi a Republicii Moldova”, pentru anul 2016 (se anexează).

2. Direcția generală metodologie, planificare și analiză va fi responsabilă de buna realizare a subcondițiilor și acțiunilor prevăzute în Planul de acțiuni.

3. Se desemnează *dna Angela Pascaru*, membru al Curții de Conturi, coordonator al procesului de implementare a Planului de acțiuni.

Serafim URECHEAN
Președintele Curții de Conturi

**Coordonat:
Gheorghe Mihai**
șef al Aparatului Curții de Conturi

Ana Saichin
șef Direcție juridică

Plan de acțiuni
privind implementarea Acordului de finanțare dintre Guvernul RM și UE,
aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 921 din 12.22.2014

Programul: Suport pentru reformele politicilor finanțelor publice în Moldova
Componenta C: Curtea de Conturi (CdC) a Republicii Moldova
Pentru perioada de implementare: anul 2016

<i>Condiția</i>	<i>Subcondiția</i>	<i>Acțiunea</i>	<i>Responsabil de implementare</i>	<i>Perioada de implementare</i>	<i>Surse de verificare</i>
Condiția C1: Îmbunătățirea efectivității auditului extern	C1.1 CdC pregătește și publică o schiță a structurii regulatorii pentru a îmbunătăți conformarea la principiile ISSAI și îmbunătățirea procedurilor ce le urmează pe acestea. CdC oferă consultații în Guvern și Parlament.	A. Evaluarea și stabilirea domeniilor Curții de Conturi la care necesită a fi îmbunătățit cadrul regulator în conformitate cu ISSAI. B. Elaborarea Planului de acțiuni de îmbunătățire a cadrului regulator al CdC în conformitate cu ISSAI. C. Stabilirea domeniilor și mecanismelor de colaborare cu Guvernul și Parlamentul RM care	<i>Verdeș Viorica</i>	<i>Ianuarie - noiembrie 2016</i>	Plan de acțiuni de îmbunătățire a cadrului regulator CdC în conformitate cu ISSAI plasat pe Site-urile Parlamentului și CdC.



Condiția C2: Îmbunătățirea transparenței auditului extern și a managementului rezultatelor	C2.1 CdC execută audit al performanței a unui număr mărit (de la 10 la 12) de autorități publice în comparație cu numărul celor supuse auditului în 2015. CdC comunică rapoartele societății civile.	necesită a fi îmbunătățite conform principiilor ISSAI, și oferirea asistenței necesare la solicitare.	<i>Nina Onofrei</i>	<i>Ianuarie-decembrie 2016</i>	Programul activității de audit a CdC pe anul 2016. 10-12 Hotărâri ale Curții de Conturi de aprobare a rezultatele misiunilor de audit a performanțelor plasate pe site-ul CdC Eveniment cu participarea societății civile de prezentare a rezultatelor misiunilor de audit a performanței organizat și mediatizat. Site-ul CdC.
---	--	---	---------------------	------------------------------------	--

Condiția C3:
Măritarea
transparenței în
activitățile anti-
corupție ale CdC

C3.1 CdC dezvoltă, publică și face accesibilă societății civile un raport ce conține:
Toate cazurile suspectate de fraudă identificate de CdC;
Potențialele conflicte de interes detectate de CdC între entitățile de audit.

A. Identificarea, documentarea și generalizarea tuturor cazurilor de suspectare a fraudei de către auditorii Curții de Conturi în cadrul misiunilor de audit.
B. Identificarea, documentarea și generalizarea tuturor cazurilor potențiale de conflict de interese detectate de către auditorii Curții de Conturi în cadrul misiunilor de audit.
C. Elaborarea unui raport privind cazurile de suspectare a fraudei și conflictelor de interese stabilite de către CdC.
D. Prezentarea Raportului societății civile și plasarea acestuia pe site-ul CdC.

Saichin Ana

Ianuarie – decembrie
2016

Raportul privind cazurile de suspectare a fraudei și conflictelor de interese stabilite de către CdC în timpul misiunilor de audit, prezentat societății civile și plasat pe site-ul CdC.